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A est la lettre qui désigne les actionneurs

Nous choisirons un vérin
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Tous les 2 ont 2 mouvements A+ et A-

il s'agit donc de vérin double effet
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Sortir le évrin 1A
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L'action sur le départ cycle }7

Provoque la sortie du vérin 1A
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A 1'étape initiale 1A est donc rentré

Le vérin est sorti lorsqu'il agit sur 1S2 }—
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Graphe sagittal du cycle
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rentrer 1A

Confirmation c'est le dernier
mouvement de 1A.
a I'état initial il est bien rentré
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En cablage direct c'est 2S1 qui alimentra 0S4 ainsi
on sera sur que le cycle est fini avant de redémarrer

Graphe sagittal du cycle
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Dernier mouvement de 2A

il est bien sorti a 1'étape initiale \
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Puisque:

1A est rentré .
et 2A est sorti a I'étape initiale Graphe sagittal du cycle
on en déduit que : 1S2
2S1 et 1S1 sont actionnés a cette étape 054 1A+
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